

市妇联“礼赞新中国 周口更出彩”系列活动

金婚老人重温浪漫婚礼

□记者 王晨

本报讯 9月28日上午，由市妇联主办，川汇区妇联、金海路办事处人大代表联络站、宏德养老承办的“礼赞新中国 周口更出彩”进万家文艺汇演暨夕阳红集体婚礼在川汇区举办。

文艺汇演在《今天是你的生日》中拉开帷幕。活动现场《不忘初心》《歌唱祖国》《中国梦》等精彩的歌舞节目轮番上演，表达了社区群众对伟大祖国的美好祝福和热爱之情。随后，夕阳红集体婚礼在欢快的音乐中开始，社区内10对金婚夫妇身着西装婚纱，手拉花环，在众多亲

朋好友的祝福中，分享了他们真挚的爱情故事，回忆了他们共同经历的风风雨雨。

活动现场，还邀请了与祖国共同成长的9位老革命、老前辈、老英雄，为他们送去了鲜花和礼品；另外，还对评选表彰出的18户“孝老爱亲”“情系国防”

“创城先锋”最美家庭进行了表彰。

据了解，在庆祝建国70周年之际，市妇联通过亲情寄语征集、文艺汇演等丰富多彩的活动，组织动员全市广大家庭和妇女唱响祖国颂歌、讲好中国故事、写出家国情怀、献礼祖国华诞。

党课上到村党支部



哪里有党员，哪里就应该有党课。在9月27日全市扶贫日之际，周口报业传媒集团以习近平总书记视察河南重要讲话精神为指引，集团党委副书记、总经理路仕杰带领党员干部赴集团结对帮扶单位——淮阳县冯唐乡刘庄村，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，把习近平总书记视察河南重要讲话精神以最接地气的方式传达到乡村党支部，使党课更贴近基层实际，增强党课吸引力和感染力。

记者 黄佳 摄

爱心情暖环卫工



□记者 王丽丽 文/图

本报讯 9月28日一大早，周口舞韵舞蹈队的十几名队员来到位于市区黄河路的周口市慈善爱心粥屋，为这里的环卫工人提供送餐服务，并为爱心粥屋免费送去了米面油，冬瓜、土豆、洋葱等。

据周口舞韵舞蹈队队长刘红介绍，该队自去年以来，每周都会组织队员到爱心粥屋做志愿者，为环卫工人提供送餐服务。此次，为喜迎国庆，队员们踊跃捐款，共为爱心粥屋免费提供爱心面粉100斤，米、油各50斤，冬瓜100斤，土豆、茄子、洋葱各一袋。队员郭桂英为粥屋捐赠了150元的爱心馒头。

迎战“黄金周”



“十一”长假即将开启，周口各商场、超市都做好了迎战“黄金周”的准备，喜庆装扮、商品促销，积聚了满满人气。图为刚刚升级开业的五一地下广场万果园·果果茂主题街区和超市内场景。

记者 李伟 摄



工行周口分行严排查防风险

工行周口分行根据上级行案防工作会议精神要求，认真开展防控重点和十大风险防控领域排查，严防员工职业道德风险，保障金融企业稳健运行。

该行重视员工异常行为风险排查工作，加强对员工异常行为风险排查工作的组织领导。通过支行网点支行周会、案防暨员工思想动态管理分析会对排查工作进行专门部署，通过正反“典型案例”增强员工案防意识，充分认识开展违规放贷、违规担保、非法集资、飞单销售和违规经商办企业、参与民间融资等案件风险排查工作的重要性和必要性，根据上级行要求，将非法集资、飞单销售和违规经商办企业、参与民间融资等案件风险排查工作，一并纳入年度员工异常行为排查工作的重点，迅速组织相关排查，切实摸清风险底数，堵塞风险漏洞，化解风险隐患。

在此基础上，开展“十大风险点和风险防控领域”员工异常行为风险排查工作，依据上级行通知精神，制定实施意见，对开展风险排查的各个步骤和方法进行了详尽安排，要求按时按质做好风险排查工作，并录入“员工行为分析系统”。

与此同时，明确排查责任，各司其职，齐抓共管，推动排查工作的有效开展。突出排查重点，加强对员工异常行为关注对象的风险排查；通过开展员工异常行为风险排查，进一步加强对非法集资、飞单销售和违规经商办企业、参与民间融资等案件的员工异常行为风险防控，加强对异常行为关注员工的教育帮扶，强化员工的自我保护意识，堵塞风险漏洞，化解风险隐患，防范各类案件及案件风险事件发生。
(简庐)